
5 4 3 2 1 0

満足 やや満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満
受講して
いない

＜総計＞ 1,725 682 539 160 74 33 237
＜学年別＞
 １年 785 327 264 86 38 12 58
 ２年 461 190 166 42 17 9 37
 ３年 265 102 69 18 9 8 59
 ４年 214 63 40 14 10 4 83
 その他 0 - - - - - -

5 4 3 2 1 0

満足 やや満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満
受講して
いない

＜総計＞ 1,725 923 362 133 73 25 209
＜学年別＞
 １年 785 445 186 67 39 5 43
 ２年 461 270 97 32 15 13 34
 ３年 265 121 51 21 12 1 59
 ４年 214 87 28 13 7 6 73
 その他 0 - - - - - -

5 4 3 2 1 0

満足 やや満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満
受講して
いない

＜総計＞ 1,725 751 319 185 91 49 330
＜学年別＞
 １年 785 366 170 93 49 17 90
 ２年 461 227 82 51 20 17 64
 ３年 265 93 45 28 12 5 82
 ４年 214 65 22 13 10 10 94
 その他 0 - - - - - -

項  目
回答した
学生数

項  目
回答した
学生数

項  目
回答した
学生数

▼以下の（ア）〜（オ）の各授業形態についてどの程度満⾜していますか、お答えください。／
Please tell us how satisfied you are with each of the following classes (A) to (E).

（ア）リアルタイム配信型（Zoom等を使って双方向型で曜日・時限を設定して実施するもの。）／
(A) "Real-time interactive type" online class using such as Zoom (which is carried out by setting the day
and time of the week)

（イ）動画型（オンデマンドによる動画配信を中心とするもの。）／
(B) "Video distribution type" on-demand class (mainly video distribution by on-demand)

（ウ）資料型（オンデマンドによる資料・課題の提⽰を中心とするもの。）／
(C) "Handouts distribution type" on-demand class (mainly distribution of the handouts and assignments
by on-demand)

2022年度秋学期「授業形態に関するアンケート」全学集計結果（学部）



▼以下の（ア）〜（オ）の各授業形態についてどの程度満⾜していますか、お答えください。／
Please tell us how satisfied you are with each of the following classes (A) to (E).

2022年度秋学期「授業形態に関するアンケート」全学集計結果（学部）

5 4 3 2 1 0

満足 やや満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満
受講して
いない

＜総計＞ 1,725 764 372 175 55 32 327
＜学年別＞
 １年 785 368 171 95 20 13 118
 ２年 461 223 103 52 23 7 53
 ３年 265 108 65 13 9 4 66
 ４年 214 65 33 15 3 8 90
 その他 0 - - - - - -

5 4 3 2 1 0

満足 やや満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満
受講して
いない

＜総計＞ 1,725 679 492 253 145 119 37
＜学年別＞
 １年 785 303 218 135 73 55 1
 ２年 461 153 146 70 44 46 2
 ３年 265 118 81 29 18 16 3
 ４年 214 105 47 19 10 2 31
 その他 0 - - - - - -

項  目
回答した
学生数

項  目
回答した
学生数

（エ）ハイフレックス授業（対面授業をオンラインで同時配信するもの。）／
(D) "Hi-Flex type" class (which distributes face-to-face class online at the same time)

（オ）対面授業（従来の教室授業）／
(E) "Face-to-face type" classes (conventional class)



5 4 3 2 1 0

満足 やや満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満
受講して
いない

＜総計＞ 287 147 63 19 3 2 53
＜学年別＞
 修⼠1年 127 59 32 13 0 1 22
 修⼠2・3年 98 53 21 1 1 1 21
 博⼠後期 27 17 4 1 0 0 5
 その他 0 - - - - - -
 専門職学位課程1年 27 12 5 4 1 0 5
 専門職学位課程2年 8 6 1 0 1 0 0
 専門職学位課程3年 0 - - - - - -
 専門職学位課程その他 0 - - - - - -

5 4 3 2 1 0

満足 やや満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満
受講して
いない

＜総計＞ 287 90 38 17 5 3 134
＜学年別＞
 修⼠1年 127 41 19 10 1 1 55
 修⼠2・3年 98 26 10 5 2 2 53
 博⼠後期 27 8 3 0 1 0 15
 その他 0 - - - - - -
 専門職学位課程1年 27 10 5 2 0 0 10
 専門職学位課程2年 8 5 1 0 1 0 1
 専門職学位課程3年 0 - - - - - -
 専門職学位課程その他 0 - - - - - -

2022年度秋学期「授業形態に関するアンケート」全学集計結果（研究科）

項  目
回答した
学生数

項  目
回答した
学生数

▼以下の（ア）〜（オ）の各授業形態についてどの程度満⾜していますか、お答えください。／
Please tell us how satisfied you are with each of the following classes (A) to (E).

（ア）リアルタイム配信型（Zoom等を使って双方向型で曜日・時限を設定して実施するもの。）／
(A) "Real-time interactive type" online class using such as Zoom (which is carried out by setting the day
and time of the week)

（イ）動画型（オンデマンドによる動画配信を中心とするもの。）／
(B) "Video distribution type" on-demand class (mainly video distribution by on-demand)



2022年度秋学期「授業形態に関するアンケート」全学集計結果（研究科）

▼以下の（ア）〜（オ）の各授業形態についてどの程度満⾜していますか、お答えください。／
Please tell us how satisfied you are with each of the following classes (A) to (E).

5 4 3 2 1 0

満足 やや満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満
受講して
いない

＜総計＞ 287 75 38 18 8 3 145
＜学年別＞
 修⼠1年 127 32 20 10 2 1 62
 修⼠2・3年 98 23 9 5 4 2 55
 博⼠後期 27 10 3 0 1 0 13
 その他 0 - - - - - -
 専門職学位課程1年 27 6 4 2 1 0 14
 専門職学位課程2年 8 4 2 1 0 0 1
 専門職学位課程3年 0 - - - - - -
 専門職学位課程その他 0 - - - - - -

5 4 3 2 1 0

満足 やや満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満
受講して
いない

＜総計＞ 287 117 55 33 8 8 66
＜学年別＞
 修⼠1年 127 49 26 18 1 1 32
 修⼠2・3年 98 36 16 13 5 2 26
 博⼠後期 27 14 7 0 0 0 6
 その他 0 - - - - - -
 専門職学位課程1年 27 12 5 2 2 5 1
 専門職学位課程2年 8 6 1 0 0 0 1
 専門職学位課程3年 0 - - - - - -
 専門職学位課程その他 0 - - - - - -

（エ）ハイフレックス授業（対面授業をオンラインで同時配信するもの。）／
(D) "Hi-Flex type" class (which distributes face-to-face class online at the same time)

（ウ）資料型（オンデマンドによる資料・課題の提⽰を中心とするもの。）／
(C) "Handouts distribution type" on-demand class (mainly distribution of the handouts and assignments
by on-demand)

項  目
回答した
学生数

項  目
回答した
学生数



2022年度秋学期「授業形態に関するアンケート」全学集計結果（研究科）

▼以下の（ア）〜（オ）の各授業形態についてどの程度満⾜していますか、お答えください。／
Please tell us how satisfied you are with each of the following classes (A) to (E).

5 4 3 2 1 0

満足 やや満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満
受講して
いない

＜総計＞ 287 190 45 17 7 7 21
＜学年別＞
 修⼠1年 127 81 23 9 5 5 4
 修⼠2・3年 98 65 13 5 1 2 12
 博⼠後期 27 17 4 1 0 0 5
 その他 0 - - - - - -
 専門職学位課程1年 27 19 5 2 1 0 0
 専門職学位課程2年 8 8 0 0 0 0 0
 専門職学位課程3年 0 - - - - - -
 専門職学位課程その他 0 - - - - - -

（オ）対面授業（従来の教室授業）／
(E) "Face-to-face type" classes (conventional class)

項  目
回答した
学生数


